
調査目的調査目的調査目的調査目的

調査期間調査期間調査期間調査期間

～ 36日間
配布・回答状況配布・回答状況配布・回答状況配布・回答状況

発送数 有効回答率有効回答率有効回答率有効回答率

総数総数総数総数
1,127 258258258258 103 (39.9%) 155 (60.1%) 22.9%22.9%22.9%22.9%

集計における取扱いについて集計における取扱いについて集計における取扱いについて集計における取扱いについて

回答 集計

回答者の属性回答者の属性回答者の属性回答者の属性
男女別の婚姻の有無【外円：％、内円：人数】　　　　　　　　　　　　　　　　　　　年齢別の婚姻の有無【人数】

～分　析～
回答者の内訳について回答者の内訳について回答者の内訳について回答者の内訳について
　性別による大きな差は無いが、両性とも既婚者からの回答が独身者を上回った。
　年代別では２５歳～３０歳が７５名と最多で、３１歳～３５歳・４１歳～４５歳が５７名と最少であった。

回答記入
※集計※

　独身男女の結婚・定住を促進するための出会いの場の提供を行うにあたって、対象者の潜在的な価
値観等を集約・分析すること。

令和3年7月15日 令和3年8月20日

有効回答数
オンライン(内数)　 郵送(持参含む)(内数)

広広広広 尾尾尾尾 町町町町 結結結結 婚婚婚婚 ・・・・ 家家家家 族族族族 形形形形 成成成成 にににに 関関関関 すすすす るるるる 意意意意 識識識識 調調調調 査査査査 結結結結 果果果果

・本調査は別紙のとおり、【問１】から【問４】と最終設問を全員共通、【問５】から【問７】までを既婚者、
【問８】から【問１４】までを独身者向けとして調査を行っているが、既婚者・独身者向け設問の両方に回
答しているものは、既婚者の回答として、独身者の設問に対して記入のあった回答は集計しないことと
する。【下記図例２のとおり】
・誤字脱字などの明らかな記入ミス以外の単語・言い回しは記入されてるとおりである。

無記入

例２ 回答記入 回答記入
回答記入
※集計※

回答記入
※集約せず※※集約せず※※集約せず※※集約せず※

⇒

問５-７【既婚者向け】 問８-１４【独身者向け】 問５-７【既婚者向け】 問８-１４【独身者向け】

例１ 回答記入 無記入
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結婚をして良かったと感じたこと。【複数回答可】 【％】

夫婦の出会いのきっかけ 【％】

最終的に結婚を決めたきっかけ【複数回答可】 【％】

～分　析～

既婚者への質問

結婚をして良かったと感じたこと結婚をして良かったと感じたこと結婚をして良かったと感じたこと結婚をして良かったと感じたこと
　全世代において、「自分の家族が持てる」が最多となり、「精神的な安らぎの場が持てる」と合せると半数以上となっ
た。

夫婦の出会いのきっかけ夫婦の出会いのきっかけ夫婦の出会いのきっかけ夫婦の出会いのきっかけ
　　　　全体では「職場や仕事の関係」、「友人や家族の紹介」の２項目で約５７％となった。

最終的に結婚を決めたきっかけ最終的に結婚を決めたきっかけ最終的に結婚を決めたきっかけ最終的に結婚を決めたきっかけ
　全世代において、「年齢的に適当な時期だと感じた」が最多となり、当時の年齢の平均は男性２８．７歳、女性が２７．
７歳となった。
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今後、結婚を希望しますか？ 【％】

結婚をするときに解決しなければいけない課題はなんですか？ 【％】

結婚後も仕事を続けたいですか？【複数回答可】 【％】

子どもは何人欲しいですか？ 【％】

～分　析～

独身者への質問

今後、結婚を希望するかについて今後、結婚を希望するかについて今後、結婚を希望するかについて今後、結婚を希望するかについて
　　　　２５歳～３５歳は７割以上が結婚を希望しているが、３６歳～４０歳では半数、４１歳～４５歳では４割以下となった。
結婚をするときに解決しなければいけない課題について結婚をするときに解決しなければいけない課題について結婚をするときに解決しなければいけない課題について結婚をするときに解決しなければいけない課題について
　　　　全世代において、「安定した収入基盤」・「住居」の結婚生活を営むための経済的要因が半数以上を占めて、「結婚資
金の調達」と合せると、約６０％～７０％となった。
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現在交際相手を探すために行っていることはありますか？ 【％】

帯広信用金庫の結婚相談所事業「おびしんキューピット」をご存知ですか？ 【％】

今後、出会いの場を提供するイベント等があれば参加したいですか？ 【％】

上記のうち、「積極的に参加したい」・「どちらかと言えば参加したい」と答えた方の回答
⇒どのようなイベントなら参加したいですか？（複数回答可） 【人】

～分　析～
現在交際相手を探すために行っていることについて現在交際相手を探すために行っていることについて現在交際相手を探すために行っていることについて現在交際相手を探すために行っていることについて
　全世代を通して、「特にしていない」が約７２％となった。
出会いの場を提供するイベントへの参加意欲について出会いの場を提供するイベントへの参加意欲について出会いの場を提供するイベントへの参加意欲について出会いの場を提供するイベントへの参加意欲について
　　　　全世代を通して、「参加したくない」が約６５％となった。一方、参加意欲のある残り約３５％の方については、「同じ趣
味や特技を生かせる活動を通してのイベント」が約４４％となった。
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性別 年齢 既婚・独身
男性 ２５歳～３０歳 既婚者 子どもが遊べるところが増えるといいです。
男性 ２５歳～３０歳 既婚者 公園の充実等、子どもと遊ぶ施設の充実
男性 ２５歳～３０歳 既婚者 子育てのための施設や制度の充実
男性 ３１歳～３５歳 既婚者 公園など遊べる場所を充実させて欲しい。(室内も)
男性 ３１歳～３５歳 既婚者 子育てのための施設を充実させて欲しい。
男性 ３６歳～４０歳 既婚者 天候に左右されない遊び場を充実させて欲しい。町内をもっと発展させてほしい。今の

世代だとサンタランドだけでは今の若者だと魅了を感じないのが、今の現状です。子ど
も達に未来を！

男性 ３６歳～４０歳 既婚者 子どもが遊べる場所がない。公園も遊具少ない。ここでは子どもの運動能力落ちる。
男性 ３６歳～４０歳 既婚者 かっこいいブランコを置いて欲しいです。
男性 ４１歳～４５歳 既婚者 遊具の充実した、全天候対応の施設ないし巨大遊具のある整備された公園が欲しい。
男性 ４１歳～４５歳 既婚者 施設の整った公園が欲しいです。
男性 ３１歳～３５歳 独身者 更別のような立派な公園が欲しい。
女性 ２５歳～３０歳 既婚者 子が安全に遊べるところを増やして欲しい。忠類のような水場が欲しい。
女性 ２５歳～３０歳 既婚者 小さい子どもが安心して遊べる様な公園を作って欲しい。
女性 ２５歳～３０歳 既婚者 子が安全に遊べるところを増やして欲しい。忠類のような水場が欲しい。
女性 ２５歳～３０歳 既婚者 子どもが遊ぶ公園が少ないと思う。地方から来た人が働ける職場環境の提供。
女性 ２５歳～３０歳 既婚者 子育てのための施設を充実させて欲しい(公園など)
女性 ３１歳～３５歳 既婚者 子育てのための施設を充実させて欲しい。（子供の遊び場、公園など）
女性 ３１歳～３５歳 既婚者 公園や室内で遊べるような施設が欲しい。西松屋やバースディのような子ども服や育

児グッズが買える店が欲しい。皮膚科・眼科の病院が欲しい。

女性 ３１歳～３５歳 既婚者 ”子ども”のための場所が無い！大人はもう自分でどーにかできる！出会いが欲しい
なら自分でなんとかすればいい。そんなことより子どもが遊べる公園を充実させて欲し
い。広尾町、子供のために何とかしてくれないとどんどん人口減っていく。

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 雨の日でも遊べる室内遊具場が欲しい。転勤族同士のママさんの集まり等やって欲し
い。女性 ３６歳～４０歳 既婚者 屋内・屋外問わず、町内で子どもを遊ばせることのできる施設の充実。

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 子どもが遊べる大きな公園があればいいなと思いました。
女性 ３６歳～４０歳 既婚者 公園が欲しい。
女性 ３６歳～４０歳 既婚者 子どもが安心して遊べる公園、冬でも活動できる場、若い人が気軽に集えるような場

がもっとあればといつも思います。また、道の駅などがあり、広尾の町がもっと活気が
出て、人が集まる街になれば街で働こう、帰ろうかなと思えるので、そうなればなあと
思います。

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 全天候型の施設（子どもが）が欲しい。
女性 ３６歳～４０歳 独身者 子どもが遊べる場が少ないので、そういった施設を充実させて欲しい。
女性 ４１歳～４５歳 独身者 大きな公園が欲しい。もっと子ども達が外で遊べる場所が欲しい。雨の日でも遊べる

施設など。閉校した学校の体育館等をうまく利用出来ないのでしょうか？

自由意見　子育てについて【公園等の施設】自由意見　子育てについて【公園等の施設】自由意見　子育てについて【公園等の施設】自由意見　子育てについて【公園等の施設】
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性別 年齢 既婚・独身
男性 ３６歳～４０歳 既婚者 結婚支援したとしても、結婚して子ども出来てからの支援が無さすぎる。保育所にも入

れない、遊ぶ場所もない！こんなんじゃ広尾で結婚して住みたいと思わない。

男性 ３１歳～３５歳 独身者 広尾町で結婚、育児がしやすい環境を整えて欲しい。
女性 ２５歳～３０歳 既婚者 若い人は収入が少ないため、結婚に踏み込めない人もいると思う。子ども手当も3歳に

なると減額になりますが、子によってはまだまだオムツが必須。すぐ大きくなるため、衣
類の買い替え、食事量も増えます。子ども手当の見直しをお願いします。また、仕事を
したくても預けられないことも、、実際、保育園の申請で2回落ちました。その為、保育
士の待遇見直し、イジメなどの職場環境を良くし、保育士を守って欲しい。保育士がい
なければ、子を預けて仕事に行けません。子どもたちが楽しく遊べるような公園が欲し
い。町内にある公園では物足りなく、よく町外の公園に遊びに行っています。

女性 ２５歳～３０歳 既婚者 妊娠→出産までのサポート・子育ての金銭的支援
女性 ２５歳～３０歳 既婚者 現在１才の子どもがおりますが、地元音更町ではおむつのごみは無料で捨てられま

す。広尾町も１年間のみのごみ袋提供だけでなく無料にしていただけると大変ありがた
いです。また、公園等の管理(草かり、ゴミ清掃)もしっかりやって欲しいです。

女性 ３１歳～３５歳 既婚者 子育てのための施設を充実させて欲しい(熱があってもあずかってくれる等)
女性 ３１歳～３５歳 既婚者 保育園職員増員！！働きたいのに未満児預けれない、支援センター断られる日があ

る、子どもほしいのに産休育休明けに預けられる保証ないから生めない。とにかく子を
預けにくい町！！！役場関係者の子は優先して入園できているし子育てに関しては不
満だらけです

女性 ３１歳～３５歳 既婚者 保育料が高いので子どもを産むのを悩む。小児科（レントゲンのとれるところ）が欲し
い。女性 ３１歳～３５歳 既婚者 長期の休み（夏休み・冬休み）に未就学児が遊びに行ける所（支援センターはこども園
を利用していたら行けない。）

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 産後1～2カ月ぐらいの家事等の支援があると嬉しい。広尾町は産婦人科（最寄りの）
が遠いので1カ月検診等の通院の為の支援があると嬉しい。子育ての為の公園等もあ
ると嬉しい。（特に遊具）

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 このような小さな町で若い人に残ってもらったり来てもらったりできるように子育てしや
すく、住みやすい町（子どもの遊ぶ場、若い人が利用しやすい場）何か住みたくなるよ
う特典があるといいと思います。

女性 ４１歳～４５歳 既婚者 子どもがいても働きやすい環境が欲しい
女性 ４１歳～４５歳 既婚者 他の市町村に比べて子育て支援、教育の場があらゆる面で不十分であり、この点を充

実、解決されないと若い子育て世帯や若夫婦は来てくれないと思います。

女性 ４１歳～４５歳 既婚者 子育てのための施設が少なすぎる。
女性 ３１歳～３５歳 独身者 子どもの成長に適した施設を充実させて欲しい。

(コロナ禍が落ち着いたら、人との交流ができるイベント等が開催できたらいいですね)

女性 ３１歳～３５歳 独身者 子育てのために必要な施設や人材を充実させてほしい。スペシャルニーズを持った子
どもやその家族に対する居場所や学習を提供してくれる場、人材を充実させてほし
い。そうすることにより、結婚や子育てへの意欲が前向きになると思うので。

女性 ３６歳～４０歳 独身者 子育てしやすい環境を望みます。広尾には待機児童がけっこう居るとききます。乳児
から一歳児でも、あずけられる環境があったらいいとおもいます。

自由意見　子育てについて【支援制度】自由意見　子育てについて【支援制度】自由意見　子育てについて【支援制度】自由意見　子育てについて【支援制度】
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性別 年齢 既婚・独身
男性 ２５歳～３０歳 既婚者 十勝や南十勝内で同じ趣味の街コン等があれば良いのかなと思います。
男性 ３１歳～３５歳 既婚者 出会う場、きっかけが増えることは少なからず結婚に繋がるのではないかと思う。
男性 ３１歳～３５歳 既婚者 その方のニードに合うなら、町で応援する取り組みは、とても素晴らしいと思います！
男性 ３１歳～３５歳 既婚者 町内で働く、独身の方の出会いの場が必要だと思う。婚活イベントの開催もしたほうが

よいかと思う。
男性 ３６歳～４０歳 既婚者 コロナで今は難しいとは思いますが、男女年齢町内外問わずに参加できるイベント事

業があると良いと思います。　街コンのようなあからさまなものではなく町内のイベン
ト、祭りなどにボランティアとして参加してもらい、費用を一部援助する形で打ち上げ等
を行えば出会いの場となり町内の飲食店にもメリットがあると思います。　コロナ渦とは
いえ何かをするという考えじゃなく、なるべくやらない様に手間をかからないようにして
いく一部の企業や団体がなあなあに取り仕切る現在の状態では魅力もなく町自体が
衰退していると考えます。

男性 ３６歳～４０歳 既婚者 婚活イベントをやった方がいいと思います。
男性 ３６歳～４０歳 既婚者 転勤後などは知り合いもないし、心細いので町コンが開催されると、結婚に至らなくて

も知り合いができて嬉しいと思います。
男性 ４１歳～４５歳 既婚者 婚活イベント(広尾町の主な仕事や魅力をＰＲ)
男性 ２５歳～３０歳 独身者 出会いの場を提供することが必要だと思います。イベントの開催があってもいいと思い

ます。男性 ２５歳～３０歳 独身者 広尾町にいても出会いがありません。コロナ禍でまちコンなど出会いがありません。助
けてください。

男性 ３１歳～３５歳 独身者 町としての大イベントを希望
男性 ４１歳～４５歳 独身者 広尾町で積極的にイベントを開いて欲しい。
男性 ４１歳～４５歳 独身者 他の小規模自治体のまちコンに参加したことがあるが、都市部からお笑い芸人等のＭ

Ｃを呼ぶのはやめたほうが良い。彼らは地方の非モテのことを全くわかっておらず、イ
ベントは失敗したように感じる。

女性 ３１歳～３５歳 既婚者 町で運営するマッチングアプリだと、出会いの機会が増えて、安心感もある
女性 ３１歳～３５歳 既婚者 親交を深めるために一緒に過ごせるようなイベントや施設を増やして欲しい。（飲食店

の優遇など）子ども全員が保育施設に必ず入れるように制度を変えてほしい。お年寄
りばかりではなく、子ども達に重点を置いているという本気度を示してほしい。

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 独身の出会いの場の催しを作るなどしたら良いと思う。広尾町の独身の出会いのない
人に広尾町内、広尾町外の人との出会いの場を町で計画して催しをしてみたら良いと
思う。

女性 ４１歳～４５歳 既婚者 結婚支援事業には賛成します。ただ、プライベートな部分を扱うことになるので、守秘
義務等職務意識を高くもって事業にあたって欲しい。

女性 ４１歳～４５歳 既婚者 独身男性の従業員がいるので、イベントがあれば参加を促したいです。
女性 ４１歳～４５歳 既婚者 独身に人のためにイベントは必要だが、ハードルが高いと人は集まらないので気楽に

行けたり参加できるイベントが望ましい。
女性 ２５歳～３０歳 独身者 出会いを求めている人たちのマッチングの機会の提供は町内にとどまらず、町外とも

積極的に行ってほしいと思います。婚活イベントがあっても、同性と一緒に参加を希望
しますので、同性とも知り合える機会もほしいです。結婚祝い金など財政面の援助も求
めます。（所得制限ない施策）

女性 ３１歳～３５歳 独身者 婚活イベントを開催して欲しい。

自由意見　結婚支援について【イベント等】自由意見　結婚支援について【イベント等】自由意見　結婚支援について【イベント等】自由意見　結婚支援について【イベント等】
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性別 年齢 既婚・独身
男性 ３１歳～３５歳 既婚者 結婚や住宅購入の資金援助など他町村に比べると少なかったり無かったりする。最終

的に人口増加を考えての調査であろうが、人口を増やしたいのであれば少なくとも近
隣市町村よりは充実させるべきである。現状で広尾町を拘るメリットが無い。

男性 ４１歳～４５歳 既婚者 町役場からの結婚祝い金等の補助支援などがあれば良い
男性 ３１歳～３５歳 独身者 結婚をするとお金がもらえる、子どもを育てるとお金がもらえるなどの支援があると良

いと思います。

女性 ２５歳～３０歳 既婚者 結婚することによってかかる費用（引越し、結婚式など）があるので、結婚祝い金の支
給などがあると良いと思う。

女性 ２５歳～３０歳 既婚者 結婚して広尾町在住の人にお祝い金がもらえると嬉しい。
女性 ４１歳～４５歳 既婚者 結婚等に関する支援補助が少ない（住居費用の一部支援、引越しに対する補助）その

後５年、１０年等結婚継続されている夫婦へ祝い金等があっても、おもしろいと思う！
（町内での飲食券とか）

女性 ３１歳～３５歳 独身者 自分は結婚願望がなくて申し訳ないのですが、結婚支援頑張って欲しいです。

自由意見　結婚支援について【助成等】自由意見　結婚支援について【助成等】自由意見　結婚支援について【助成等】自由意見　結婚支援について【助成等】
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性別 年齢 既婚・独身
男性 ３６歳～４０歳 既婚者 結婚は個人の人生観に基づく選択であり、出会いや結婚の支援より、若者一人ひとり

が暮らしやすいまちづくりや、より多くの魅力的な職業が選択肢として存在する町にし
ていくことが自治体の責務だと考える。暮らしにくく、仕事もない町に若者は定着せず、
ましてや結婚など到底できない。

男性 ３６歳～４０歳 既婚者 私ども夫婦には子どもが居ません。子どもは欲しいと思っていますが中々うまくいかな
い夫婦も少なくないと思います。子育て支援も重要ですが、子どもの居ない若年層の
夫婦への支援や若い人達がもっと広尾町に住みたいと思ってもらえるような、環境づく
りや施設・支援により力を入れていただくことも良いと思います。

男性 ２５歳～３０歳 独身者 婚活イベント等とは関係ありませんが、もう少し町のためのお金の使い方を考えて頂き
たい。町のためにお金を使用する場合も、それは本当に町民のためになっているか使
用する場合のメリット・デメリットもしっかり町民が納得するような説明ができるという確
証があるか等も、お金を使用する前に考えて欲しい。未だに町議の給料を上げた意味
が私には理解できない。その上げたお金を、高齢化社会が進みつつある広尾町のた
め、使って欲しいというのが本音ではあります。関係ないことを長々と申し訳ありませ
んでした。

男性 ４１歳～４５歳 独身者 20年以上前からこの町がこうなるのをわかっていたのに今更こんな物を送らないでも
らいたい。税金の無駄。それなりに収入があってそそくさと結婚する役場職員みたいな
感覚をコチラに押し付けないで。安心してください。この町は遠からず滅びます。

男性 ４１歳～４５歳 独身者 結婚を考えていない人の為の支援策を考えていただきたい。
女性 ３１歳～３５歳 既婚者 出会いの場を提供するのも悪くはないのかもしれないが、そもそも一番の問題点は広

尾町に配偶者として移住してきても仕事がないこと。
現状、医療系の資格保持者以外は限られたレジ打ちのパートくらいしかない。一方で
元々町内在住者である配偶者の両親とは同居、または非常に近い距離で暮らさざる
を得ないため結婚で移住してくるには抵抗が大きいと思う。
ただ新型コロナウイルスの流行による在宅ワークの推進で、都市部にいなくても働け
る環境が整い、移住者を呼び込みやすくなってるという面もある。広尾町のセールスポ
イントは夏は涼しく、冬は少雪で温暖な気候。それに海も山もあるという環境の良さ、
帯広まで1時間半、空港まで1時間というアクセス性。こうした利点は十勝管内在住者
同士だけを結びつけてても理解されにくいと思う。例えば、釧路から根室に嫁ぐ、旭川
から幌加内に嫁ぐなんていうのはレアケースで、いま広尾が取り組もうとしているのは
それでは。
子どもの医療費無料化などの少子化支援策はもはやどの田舎町でもやっていて、横
並び。広尾町への移住者を呼び込むためには、十勝管内だけでなく全国に目を向け、
管内の他自治体との差別化が重要なのではないか。

女性 ３１歳～３５歳 既婚者 私には病気があるため、車の免許も取ることができず、仕事をしたくても免許がないた
めできない。周りからも理解されず、新しく住むために夫の仕事がある広尾で生活しな
ければなくなったが、仕事ができないものへの支援や相談場所がどこかもわからな
い。役場に行っても田舎だからなのか他人の個人の私生活の話や他人同士の結婚し
た離婚したかの話が聞こえてくる。役場、病院などでこんなに個人情報漏れやすいの
かと思うくらい。婚活イベントに行っても人数合せで来たという人が多い。出会いは言
葉だけ？結婚したい相手がいても住む場所、環境がひどいと仕事をやめて違う場所で
住むべきなのか？

女性 ３１歳～３５歳 既婚者 町内に住んでいても出会いはなかなかないものなので、いい取り組みだと思います。
ただ出会ったとしてもこの広尾町で子育ては難しい。子どもたちの遊べる場所がない。

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 単身赴任で夫が不在の期間、経済的に支援してくれる様にして欲しい。
共働きだからと言って生活に余裕があるわけではない。むしろ、母子父子家庭の方が
恵まれてる。

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 結婚や子育てができると思える程の給与をもらっていないと、出合いの場や支援が
あっても難しいと思います。

女性 ３６歳～４０歳 既婚者 税金が高すぎます。一生懸命働いて収入増えても税金で持っていかれて余裕がない
です。女性 ３６歳～４０歳 既婚者 産婦人科があると良いなと思います。

女性 ４１歳～４５歳 既婚者 おびしんキューピットは知りませんでした。
女性 ４１歳～４５歳 既婚者 医療機関を充実させて欲しい（眼科、皮膚科等）結婚後も働けるような場所がもっと増

えて欲しいです。

女性 ４１歳～４５歳 既婚者 若い世代（子ども）が町内で就職をしても将来結婚相手が見つかるかとても心配に思
います。若い人達が広尾に残っても満足に生活できて楽しく過ごせる取り組みを考え
て欲しいです。

女性 ２５歳～３０歳 独身者 男女の結婚だけが家族形成に必要なのか、疑問があります。男女だけじゃなく、ゲイ
やレズビアンの人たちも結婚したい、出会いたい場があれば良いと思います。結婚し
たとしても子どもがほしい人、欲しくない人もいるので、その人たちの選択しやすい場
があると良いと思います。子どもが欲しいけど体の理由でできない人、できづらい人た
ちが、それをできる施設につなげられるのか。経済的な理由や色々な理由でシングル
になった親が生活しやすい施設や支援や独立できるような支援があればいいんじゃな
いかと思います。独身者が住みやすい町であれば良いです。

女性 ４１歳～４５歳 独身者 本当にうまくやっていける場所や場面を提供して欲しい。

自由意見　その他自由意見　その他自由意見　その他自由意見　その他
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